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功和功率专题复习周末练习

　　1.下列关于力做功的实例中，叙述正确的是　　　　　　　 
　　A．马拉车前进，马的拉力做功
　　B．人用力推汽车，但没推动，人的推力做功
　　C．足球在水平地面上滚动，足球受到的重力做功
　　D．起重机吊着重物在空中静止不动，钢丝绳的拉力做功

　　答案：A

　　2.一个500N的箱子放在水平地面上，受到了100N的水平推力。箱子推力作用下移动5m，撤去推力后箱子又滑动1m停止。推力做功为________________，重力做功________________。

　　答案：500Ｊ，０

　　3.如图所示，AB=3AE，AC=2AE，AD=1.5AE。若把物体沿AB、AC、AD三个斜面匀速地拉到顶端A时(不计摩擦)则下列结[image: image2.png]


论中正确的是 
　　A．沿着AB用的拉力小，做功多
　　B．沿着AC用的拉力小，做功多
　　C．沿着AD用的拉力大，做功少
　　D．沿着三个斜面用的拉力不相等，做功一样多

　　答案：D

　　4.推土机甲的功率比推土机乙的功率大，以下说法正确的是
　　A．推土机甲做的功比乙推土机多　　　　　
　　B．推土机甲做的功比乙推土机少
　　C．推土机甲做的功可以与乙推土机一样多 
　　D．以上说法都不对

　　答案：C

　　5.我们可以用两种方法来判断物体做功的快慢．如图表示的是用挖掘机挖土与人力挖土做功的快慢不同，它所用的判断方法是：做功时间相同，比较______________________的多少；另一[image: image3.jpg]


种的判断方法是：做功数值相同，比较________________________．

　　答案：做功　做功时间的多少

　　6.小强同学家住在花园小区3号楼五楼．放学后，他从一楼上到五楼共用了20s．若小强及书包总重为400N，每层楼的高度为3m，则他上楼的功率是________________W．

　　答案：240

　　7.在体育达标“跳绳项目”测试中，燕燕同学1min跳了120次，每次跳起的高度约为4cm；若她的体重为500N，则她跳一次做的功约为________________J，她跳绳的平均功率约为________________W．

　　答案：20,　40

　　8.一辆汽车功率是40kW,且在行驶中不变,当它以20m/s的速度行驶时它的牵引力是________________N；当它的牵引力是8000N时汽车行驶的速度是________________．

　　答案：2ｘ10３，5

　　9.正常人的心脏推动血液流动的功率约为1.5W，那么一天内心脏做功约________________J，这些功可以把一个质量60kg的人匀速举高________________m．(g取10N／kg)

　　答案：129600,　 216

　　10.一次劳动中，小强和小明同学各把100块相同的砖从一楼搬到六楼，小强用30min时间，小明用了40 min时间．若两人对砖做的功分别为W1和W2，功率为Pl和P2，则
　　A．Wl>W2，P1> P 2　　　　 B．Wl＝W2，P l＝P 2
　　C．Wl＝W2，Pl> P 2　　　　D．Wl>W2，P l＝P 2

　　答案：C

　　11.有甲、乙两台机械做功。甲做的功是乙做的功的3倍。乙做功用的时间是甲做功时间的一半，若甲功率是60W，则：乙的功率________________W。

　　答案：４０

　　12.乙两人从一楼到三楼进行爬楼比赛，已知甲、乙两人的重力之比为5比6，所花时间之比为9比10，则甲、乙两人爬楼功率之比是
　　A．25比27　 　 B．6 比5　　　　C．10 比9　 D．27比25

　　答案：A

　　13.一个人用100N的力往下按杠杆，把一个重物举高了0.2m，如果手下降的高度是0.4m，被举高的物体的重力为________________。(不计杆重和摩擦)

　　答案：200Ｎ

　　14.用功率是P=1470W的电动机带动起重机，以v=3m/s的速度匀速提升一重物，起重机的效率是
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，用它能提起的最大物重是多少？

　　解：设电动机在t秒内做功为W总，做的有用功为W有：
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